CAADSYSTEM

]

COMPONENTES




[ Pagina 2

CAADSYSTEM ALCORA, SLU.

1S0 9001

BUREAU VERITAS
Certification

CAADSYSTEM es una industria metalmecanica con mas de 20 ahos de experiencia
en el mercado de componentes y rodillos para manutencion y mineria. En su constante
afan de superacion y de mejora continua en la atencién y servicio a sus clientes, CAAD-
SYSTEM SL le presenta con satisfaccion este nuevo catalogo de rodillos, creado con las
mas actuales tecnologias de disefno e impresion. Actualizado y ampliado para incluir, de la
manera mas simple y practica, toda la gama actual de nuestros productos.

Con gran orgullo CAADSYSTEM puede asegurar que, con una probabilidad muy cer-
cana a la certeza, en cualquier instalacion de manutencion o mineria que usted tenga la
oportunidad de ver habra uno o varios elementos que en un momento dado estuvieron
en nuestro almacén.

Ademads de contar con moderna maquinaria, unas amplias instalaciones y un sistema
de calidad certificado segin 1SO 9001:2008; CAADSYSTEM cuenta con un invaluable
capital humano: Todo el personal de las distintas dareas de la empresa estd, en todo mo-
mento, dispuesto a ayudarle a resolver cualquier situacion que se le presente relacionada
con informacidn técnica, plazos de entrega, precios o informacion financiera para sus pro-
yectos; ya sean estos pequeios -suministro de un componente- o grandes -suministro de
una instalacion-.

CAADSYSTEM comercializa todos los rodillos incluidos en el presente catalogo, con
los cuales es posible cumplir, en un altisimo porcentaje de casos, todas las exigencias de
un proyecto. Sin embargo, si usted necesita que le desarrollemos un rodillo especifico no
dude en enviarnos sus especificaciones para poder presentarle una atractiva propuesta de
suministro.




RODIUOS

SELECCION DE RODILLOS
RODILLOS LIBRES CON CABEZALES TERMOPLASTICOS
RODILLOS LIBRES CON CABEZALES METALICOS EMBUTIDOS

RODILLOS LIBRES CON CABEZALES METALICOS SOLDADOS
GOMAS PARA RODILLOS

RODILLOS TRACCIONADOS CON CABEZALES TERMOPLASTICOS
RODILLOS TRACCIONADOS CON CABEZALES POLY-V

RODILLOS TRACCIONADOS CON CABEZALES METALICOS
RODILLOS LIBRES CONICOS DE PLASTICOS O METALICOS
RODILLOS TRACCIONADOS CONICOS DE PLASTICOS O METALICOS

RODILLOS ENFUNDADOS Y VULCANIZADOS
RODILLOS ESPECIALES
RODILLOS FLEXIBLES Y RIGIDOS

SOPORTE RODILLOS ENV

COMPONENTES

CABEZALES TERMOPLASTICOS
CABEZALES METALICOS EMBUTIDOS
CAZOLETAS METALICAS SOLDADAS
PINONES TERMOPLASTICOS
PINONES METALICOS EMBUTIDOS
PINONES METALICOS SOLDADOS
POLEAS TERMOPLASTICAS
CABEZALES POLY-V

CIERRE LABERINTICO

ALETAS GUIA

GOMAS

CONOS

ROLDANAS

MINICARRIL

CABEZAL FRENO

TAMBOR FRENO

BOLAS TRANSPORTADORAS
FUNDAS PARA RODILLOS

04
10
13

16
17
18
22
23
28
29

32
33
34

35

36
39
42
43
45
48
50
51
51
52
53
54
55
56
56
57
58
58

Pagina 3 ]



SELECCION DE RODILLOS

RODILLOS

DIAMETRO x

MOTRIZ CONDUCIDO ESPESOR ; ACABADO
BxE

DIAMETRO

EJEMPLO DE ORDEN PARA RODILLO LIBRE:
EM—260K1 / 89x3 — 500 — STI / A17 — 520 — AC — RIM10x20

EJEMPLO DE ORDEN PARA RODILLO TRACCIONADO:
EM—510—EMP / 108x3.6 — 500 — N / A25 — 597 — IN — PL18x13

RODILLO CON GOMAS Pag. 17

RODILLO ENFUNDADO Pag. 32
NOTA 1 RODILLO VULCANIZADO Pag. 32

RODILLO CON ALETAS Consultar

RL LONGITUD DE RODILLO

EL LONGITUD DE EJE

- ]



SELECCION DE RODILLOS

RODILLO LIBRE

RODILLO TRACCIONADO

RL

EL

RL

EL

Pagina 5 ]



SELECCION DE RODILLOS

TABLA 1.- SELECCION MATERIAL DE TUBO

MATERIALY ACABADO CODIGO

Tubo de Acero ST-37 ST

Tubo de Acero Cincado ST-37 ZN STI
Tubo de Acero Pintado ST-37 STP
Tubo de Acero Galvanizado GAL
Tubo de Acero Inoxidable AlSI-304 N

Tubo de Aluminio ALU
Tubo de Polimero Termoplastico PVC KG

TABLA 2.—- SELECCION DIMENSION DE TUBO

MATERIAL

w
I

o
0
&.—-.
0k
2 E
x
s

12x1 X X X X

16x1 X X X X X
18x1 X X X
20x1 X X X X

20x1.5 X X X X X RAL7001

25x1.5 X X X

30x1.2 X X X CONSULTAR

30x1.5 X X X X X

30x1.8 RAL7001
30x2 X X X

40x 1.5 X X X X X RAL7001
40x 2 X X X X

40x2.3 RAL7001

| [ Pagina 6 ]



SELECCION DE RODILLOS

X
ESPESOR
ST
50x1.5 X X X X X X RAL7001
50x2 X X X
50x28 RALS015
50x3 X X X
60x1.5 X X X X X
60x2 X X X X X
60x3 X X X
60.3x2 X
63x3 RAL7001
63.5x2.9 X X X
70x2 X X X
70x3 X X X
76x2 X X X
76x3 X X X X
80x 2 X X X X X
80x3 X X X
89x3 X X X X RAL7001
90x2 X X X CONSULTAR
90x7 RAL1013
101.6x3 X X
108x3 X X RAL7001
108 x3.6 X X X
127 x4 X X
133 x4 X X X
159x 4 X X X



SELECCION DE RODILLOSS

TABLA 3.— SELECCION MATERIAL DE EJE

MATERIAL Y ACABADO cODIGO

Eje Calibrado de Acero al Carbono F-212 AC
Eje Calibrado de Acero al Carbono Cincado F-212 ZN ZN
Eje Calibrado de Acero Inoxidable AISI-303 IN

TABLA 4.— SELECCION ACABADO DE EJE

R R T R RS
:. / ’_‘\:'\“\' ,. ..I' 4
5 10 10 — = = =
6 10 10 = = = M6 x 15
8 10 10 o = M5 x 10 M8 x 15
10 10 10 8 X 10 = M6 x 12 M10x 15
SW11 - - —_ 10 - -
12 10 10 10x 10 = M8 x 15 M12 x 15
M8 x 15
14 10 10 12 x 10 — M10 x 20 M14 x 20
M8 x 15
15 10 10 12 x10 = M10 x 20 —
M10x 20
17 10 10 14 x 10 = M12 x 25 M16 x 20
M10 x 20
20 10 10 14 x 10 — M12 x 25 M20 x 25
25 — — 18x 13 - M16 x 30 M20 x 25
30 = - 20x 13 - M16 x 30 -
35 - - 27x 15 - M18 x 35 =
40 - - 32x 16 - M20 x 40 -



SELECCION DE RODILLOS

TABLA 5.- COMBINACION DE CABEZALES EN RODILLOS

CABEZAL CONDUCIDO

TERMOPLASTICO METALICO EMBUTIDO

METALICO
SOLDADO

CABEZAL MOTRIZ

EM-101
EM-103
EM-310

s -
o [
o
aEDTE - -
T -
KD < -
(@]
o
(®]
'_
0 o
00
L3
B X
© o
= O
00
o U
x




RODILLOS LIBRES CON CAREZALES TERMOPLASTICOS

TUBO @ EJE (mm)

ﬂﬂﬂﬂﬂﬂ

A12x1

16x1 i IS4 v v | v
Lo - 205 ¥V | ¥ ¥ o Ll
E <|I Soxae | | LB v V7
u_,o.) 30x1.8 v il
(@) | 3
Lf? S 40x1.5 Vo R v v v |ilv
> Wl 40x2.3 o = || P |y
LI
EM-5 DISPONIBLE EN VERSION ANTIESTATICA (AN) EJE 86
CABEZAL POLIPROPILENO (EXCEPTO @12) HILERA DE BOLAS SIMPLE
- EM-50 ACERO AL CARBONO
CABEZAL AISI—303 (PARA TUBO @12) - EM-51 ACERO INOX. AISI—316
4 daN/Cabezal — @12 y @16
MANUTENCION 5 daN/Cabezal — @20
7 daN/Cabezal — @30 y @40

TUBO @ EJE (mm)

I R S T 3 R N T

soxisg§ v Y vV Y | T | v
50x2.8 : 2 L8 NS e [
eoxts Vv VY v 7 Tp s | e
6032 10 ESRET
60x2 A4 v v V| SV v v
63x3 Vis] IR VSR o el
80x2 v | v v W N v

DISPONIBLE EN VERSION ANTIESTATICA (AN) EJE HEX-11

HILERA DE BOLAS DOBLE
CABEZAL POLIPROPILENO - EM-101 ACERO AL CARBONO @

- EM-103 ACERO INOX. AISI-316

MANUTENCION 12 daN/Cabezal




RODILLOS LIBRES CON CABEZALES TERMOPLASTICOS

TUBO @EJE (mm)

--nm——

20x1.5 Vel A Y v

30x1.8 v G

EM-50 CS
EM-51 C$

4023 | v v

HILERA DE BOLAS SIMPLE
CABEZAL POLIPROPILENO -EM-50CS ACERO AL CARBONO
-EM-51 CS ACERO INOX. AISI-316

. 8 daN/Cabezal — @20
MANUTENCION 10 daN/Cabezal — @30 y @40

.
| som oo | v joufmu] e |o]|n]s]
30x15 vV v v v v v v
40x1.5 v v v v v v v v v
CABEZAL NYLON RODAMIENTO PRECISION
MANUTENCION 80 daN/Cabezal
.

----m—

50x1.5
50x2.8 : | /
60x1.5 S v

60.3x2 | v

oA 7

688 ; Ve <
o AL A P

S

N BN BN [EN

@ CABEZAL POLIPROPILENO RODAMIENTO PRECISION

MANUTENCION 50 daN/Cabezal




RODILLOS LIBRES CON CABEZALES TERMOPLASTICOS

TUBO @EJE (mm)

40xi5.\/1/\//\//\/\/

SO SARR V. VW o T e R N N Sy

x5 gy v Y ¥ s VBV

ool Y v _ il B v B BT o o

800 - A AN ¥ o WOl Bl /2l SEures | sy

EM-310 EM-310-AN

89x3 A e v b

i TAMANOS DISPONIBLES EN VERSION ANTIESTATICA (AN)

CABEZAL POLIPROPILENO RODAMIENTO PRECISION o

MANUTENCION 120 daN/Cabezal )

CABEZAL TERMOPLASTICO
LABERINTO POLIPROPILENO

MINERIA SEMIPESADA 200 daN/Cabezal )

RODAMIENTO PRECISION




o
v 7
& Wk v L
I 7l e ol
(=)
N v Ao g |
ZI v e o R S (B 7
LL] v ¥ e e 7
v I | N v
77 [ S A g =
vl e | s R R e
\\ij CABEZAL ACERO AP-02 CINCADO RODAMIENTO ESTAMPADO
) 12 daN/Cabezal — @18 y @25
MANUTEMNCION 30 daN/Cabezal — @30
80 daN/Cabezal — @40, @50, @60 y @80

EEEEIER EREIEN
sor5 P PR R
50x2
50x3

60x1.5 v

EM-240-K|

60x2 v

CABEZAL ACERO AP-02 CINCADO

CASQUILLO POLIPROPILENO RODAMIENTI) ESTAMBADD

MANUTENCION 120 daN/Cabezal




RODILLOS LIBRES CON CABEZALES METALICOS EMBUTIDOS

TUBO @EJE (mm)

m
o | lrsf - o ol ST SN (7 A

50x2 v v v v v v v

GG | Al | T R | R AR R (et

CABEZAL ACERO AP-02 CINCADO
CASQUILLO ACERO TEMPLADO

RODAMIENTO ESTAMPADO

MANUTENCION 120 daN/Cabezal

TUBO @EE (mm)

@ (mm) ST STl GAL PL12x8 PL14x10 PL14x10
RIMBX15 RIM8X15 RIM10x15
v v

| %

50x1.5 ¥

o)
(@)
CI) 60x2 v v v v
o goe |V v %
- _
LL
89x3 AR v v
@ CABEZAL ACERO AP-02 CINCADO RODAMIENTO PRECISION

100 daN/Cabezal — @50 y @60
170 daN/Cabezal — @80 y @89

MANUTENCION




% CABEZAL ACERO AP-02 CINCADO

CASQUILLO POLIPROPILENO

MANUTENCION

RODAMIENTO PRECISION

120 daN/Cabezal — @50
150 daN/Cabezal — @60, @70 y @80

TUBO @EJE (mm)

-

63x3

80x2

80x3

EM-260-K2

89x3

CABEZAL ACERO AP-02 CINCADO
CASQUILLO POLIPROPILENO

MANUTENCION
PALETIZACION

v

v

v

v

v v v
v v
v v

RODAMIENTO PRECISION

200 daN/Cabezal — @63
250 daN/Cabezal — @80 y @89

GAL
v




CABEZAL ACERO AP—04
LABERINTO TERMOPLASTICO

MINERIA SEMIPESADA
PALETIZACION
EN TUBO @60X2 (RODILLO GUIA O VERTICAL )

RODAMIENTO PRECISION

250 daN/Cabezal

CABEZAL ACERO AP—04
LABERINTO TERMOPLASTICO

MINERIA PESADA
PALETIZACION
EN TUBO @60X3 (RODILLO GUIA O VERTICAL )

RODAMIENTO PRECISION

500 daN/Cabezal




RODILLOS LIBRES CON CABEZALES METALICOS SOIDADOS

- e

TUBO EJE (mm)

L R R T S R
v v Y

63.5%2.9 v

80x2 v v v v
80x3 v v v v
89x3 v v v v’ v v
101.6x3 v v v v v v
108x3 v v v 7 v
108x3.6 o | e | B s/ i el e
127x4 v v v
133x4 v v v v v o | |
159x4 v v v v v
=y CABEZAL ACERO AP—04 )
|  LABERINTO TERMOPLASTICO ROPAMIENTO/ERECISION @
MINERIA PESADA ‘[
PALETIZACION 500 daN/Cabezal < ,.,-'9
EN TUBO @63.5X2.9 Y @89X3 (RODILLO GUIA 6 VERTICAL ) &
Ol
T
GOMAS PARA LAS SERIES DE RODILLOS 6389 63 89 v v v
i v v v
EM"330 63-108 63 108
63-133 63 133 v
EMS
89-133 89 133 v v v
MP-K1
E '89-159 89 159 v v v
EMP-K2 108-159 108 159 v v v
108-180 108 180 v v
®




RODILLOS TRACCIONADOS CON CABEZALES TERMOPLASTICO

TUBO @EJE (mm)

40x 1.5 4

50x% 1.5 v v v v v v v
GOXIB N V|V | v e v v

60x2f v ¥ v v v v v v

EM-310-DG

B0 |1 i e e SIS B e b e || e

TAMANOS DISPONIBLES EN VERSION ANTIESTATICA

CABEZAL TERMOPLASTICO CORREA TOROIDAL "
%’. SIMPLE GARGANTA @4-06-98 mm F=
DISPONIBLE PARA LA SERIE EM-600

TUBO @EE (mm)
SERIE

40:(1..5

50x1.5 8 Y v v v v v v
60x15 N ¥ Y v v v v '
60x2 N v v v v v v v v
80x2 Al v v v v v v

@ TAMANOS DISPONIBLES EN VERSION ANTIESTATICA

CABEZAL TERMOPLASTICO CORREA TOROIDAL $
% SIMPLE GARGANTA &

?4-96-08 mm
DISPONIBLE PARA LA SERIE EM-600




TUBO

EIEEOEDEES
v v ARG

50x1.5 v v v
60x2 v v v v’ v
160.3x2 v v v
63x3 | v " v
e o7 v v
i e e
& P ACUMULACION - e g@
| EM-421: FIIO i
.
TUBO @EJE (mm)
e
50x1.5 v v v v v v’ v
50x2.8 Vid Ber-a, i
60x2 v v v v v
60.3x2 | v v
63x3 | v v v
- SR 7 v v v
i & CABEZAL POLIAMIDA 6 CORREA DENTABA
TS| NOTA: PARA CABEZAL METALICO CONSULTAR 790 - 8M
% Eﬂjg? EEEMULAC'ON 40 daN/Rodillo




50x1.5

50x2.8

60x2 | v
60.3x2

63x3

80x2 v

=
@ CABEZAL POLIAMIDA 6

EM-440: ACUMULACION
EM-441: FLIO

‘/
7 [
v
v
v v
v

SIMPLE

29 - 1/2°

40 daN/Rodillo

BN < B <\ . <

TUBO @EJE (mm)
SEFERRERENER

50x1.5

50x2.8

60x2 v
60.3x2

63x3

80x2 4

@ CABEZAL POLIAMIDA 6

% EM-450: ACUMULACION
" | EM451:FUO

v
v v
v
v
v v
v

SIMPLE

211 =42

40 daN/Rodillo

S B S S

N




50x1.5

50x2.8

60x2

63x3

80x2

\i}\/ CABEZAL POLIAMIDA 6

EM-470: ACUMULACION
EM-471: FIJO

60.3x2

v

v

TUBO

@EJE (mm)

v
v v
v v
¥
v v
o v
SIMPLE
Z14 - 1/2"
40 daN/Rodillo

<« B < B <

s

50x1.5

50x2.8
60x2

60.3x2
63x3

80x2.

\@/ CABEZAL POLIAMIDA 6

EM-480: ACUMULACION
7| EM-481: FIJO

v

TUBO

@EJE (mm)

v

v v

v v

v

v v

v v
DOBLE
714 - 172"

40 daN/Rodillo




TUBO @EJE (mm)

nn

sokas || B v 7
= EM-411: CABEZAL TERMOPLASTICO corrEroley |
<8 | E415 OABEZAL METALICO it :
EM-416: CABEZAL METALICO g el T
EM-411: FIJO 1 .
% EM-415: FIJO 40 daN/Rodillo (/?
EM-416: SOLDADO =

®
TUBO @EJE (mm)

e T e e [

*—

EM-411-CON
EM-4I5-CON
EM-4|6-CON

EM-411-CON: CABEZAL TERMOPLASTICO = &
EM-415-CON; CABEZAL METALICO CORREA POLY-V gt Y
EM-416-CON: CABEZAL METALICO PASO 2.34 mm s
EM-411-CON: FLJO CURVAS 1s
EM-415-CON: FIJO Ri = 800mm 40 daN/Rodillo B
EM-416-CON: SOLDADO ‘\ =




RODILLOS TRACCIONADOS CON CAREZALES METALICOS

EM-520: CABEZAL MEI'I:\LICO EMBUTIDO
EM-521: CABEZAL METALICO EMBUTIDO
EM-522: CABEZAL METALICO SOLDADO

EM-520: FIJO
EM-521: ACUMULACION
EM-522: FlJO

SIMPLE &
712 - 3/8" &

20 daN/Rodillo

.

EM-523: CABEZAL METALICO EMBUTIDO
EM-524: CABEZAL METALICO EMBUTIDO
EM-525: CABEZAL METALICO SOLDADO

EM-523: FlJO
EM-524: ACUMULACION
EM-525: FIJO

.
TUBO @ EJE (mm)
EEIEI N

DOBLE | = 3
212 - 3/8" | <

20 daN/Rodillo &




CABEZAL ACERO F-114

EM-444: ACUMULACION
EM-445: FlJO

v

v v v v
v

v v v
/7 v

v v

v v v

SIMPLE
29—y

EM-444: 40 daN/Rodillo
EM-445: 80 daN/Rodillo

50x1.5

50x2.8

60x2

63x3

80x2

CABEZAL ACERO F-114

EM-464: ACUMULACION
EM-465: FIJO

v

v

/.

TUBO @ EJE

(mm)

EOCD N
v v v v v

v v

v v v

DOBLE
29 - 1/27

EM-464: 40 daN/Rodillo
EM-465: 80 daN/Rodillo

o

v




RODILIOS TRACCIONADOS CON CABEZALES METALICOS

TUBO @ EJE (mm)

L
|| sous | v v v v
50x2.8 | SR v
60x2 v v v v v
60.3x2 v v v
63x3 . v v v
Rl R R v v
CABEZAL ACERO F-114 L Ml';;E f:‘ |
EM-454: ACUMULACION EM-454: 40 daN/Rodillo
EM-455: F1JO EM-455: 100 daN/Rodillo

@EJE (mm)
.“
50x1.5 il el (e s ¥ v
50x2.8 v v v
60x2 v v v v v
63x3 v v v
80x2 il |2 v v v
DOBLE | o 30
CABEZAL ACERO F-114 1 |
EM-460: ACUMULACION EM-460: 40 daN/Rodillo
EM-461: FIJO EM-461: 100 daN/Rodillo




RODILLOS TRACCIONADOS CON CABEZALES METALICOS

50x1.5 v v v v
50x2.8 | | |
60x2 v ¥ v W (a7 (e v
63x3 v v v ¥
80x2 . v LA e T s
EM-506: CABEZAL METALICO EMBUTIDO
\q;»/ EM-507: CABEZAL METALICO EMBUTIDO 2145_’“5'; =)
EM-508: CABEZAL METALICO SOLDADO =
EM-506: ACUMULACION EM-506: 40 daN/Rodillo
% EM-507: FIJO EM-507: 100 daN/Rodillo
EM-508: FIJO EM-508: 100 daN/Rodillo

TUBO @EJE (mm)

COOooOonnan

| 50x1.5 v v AR AN S A
50x2.8 v e
60x2 v ¥ | v | v | i | (BN | oo
60X3 V' |
60.3x2 v v v
63:3 v I g v
g2 | v v V| | Ve |t

EM-500: CABEZAL MET{\UCO EMBUTIDO DOBLE t
EM-501: CABEZAL MET.{\LlCO EMBUTIDO 714 - 172" )
EM-502: CABEZAL METALICO SOLDADO T
EM-500: ACUMULACION EM-500: 40 daN/Rodillo 1
EM-501: FLJO EM-501: 100 daN/Rodillo A/®
EM-502: FLIO EM-502: 100 daN/Rodillo y




CABEZAL ACERO F-114
CABEZAL SOLDADO

PALETIZACION

RODILIOS TRACCIONADOS CON CABEZALES METALICOS I

EM-510 DOBLE Z15-5/8"
EM-511 SIMPLE Z15 - 5/8"

SEGUN TIPO

CABEZAL ACERO F-114
CABEZAL SOLDADO

PALETIZACION

@EJE (mm)

EM-512 DOBLE Z13-3/4"

EM-513 SIMPLE Z13 - 3/4"

SEGUN TIPO




RODILLOS LIBRES CONICOS PLASTICOS O METALICOS

MIIIIIIIIII
11

600-103 | /A i (el | VAR e v
600—310 505‘1 Bh v Lol B2 St (5 27 Vo B R e | o
i V| e v. v o
600-260 W ney i e LAl | R ko) o b v
EM-600-101: TERMOPLASTICO EM-600-101: HILERA DE BOLAS DOBLE
EM-600-103: TERMOPLASTICO EM-800-103: HILERA DE BOLAS DOB_I.E
EM-600-310: TERMOPLASTICO EM-600-310: RODAMIENTO PRECISION =
EM-800-230: METALICO EMBUTIDO EM-600-230: RODAMIENTO ESTAMPADO :-‘ s
EM-600-260: METALICO EMBUTIDO EM-600-260: RODAMIENTO PRECISION
EM-600-101: 24daN/Rodillo
EM-600-103: 24daN/Redillo -
CURVAS Ri = 800mm EM-600-310: 80daN/Rodillo D
EM-600-230: 80daN/Rodillo pr

EM-600-260: 80daN/Rodillo

TUBO @EJE (mm)

som| o o [ w o] o o] o
602-50 v v AN g v v v

602-51

30x1.5
602-250 v v v v v v v

602-230 v v v 4 v v v v

EM-602-50: TERMOPLASTICO EM-602-50: HILERA DE BOLAS DOBLE _
EM-602-51: TERMOPLASTICO EM-602-51: HILERA DE BOLAS DOBLE iy
EM-602-250: TERMOPLASTICO EM-602-250: RODAMIENTO PRECISION &,
EM-602-230: METALICO EMBUTIDO EM-602-230: RODAMIENTO ESTAMPADO
EM-602-50: 10daN/Rodillo
EM-602-51: 10daN/Rodillo 1e
CURVAS Ri = 500mm EM-602-250: 80daN/Rodillo -

EM-602-230: 80daN/Rodillo ¥




TUBO @ EJE (mm)

o T T T T o = [ o
gl I AR AR v

% EM-542: CABEZAL TERMOPLASTICO SIMPLE e
<59 | EM-543: CABEZAL TERMOPLASTICO 24 1/2° 2525
EM-542: ACUMULACION CURVAS i
g EM-543: FIJO Ri = 800mm SEGUN TIPO ﬁ
.
TUBO @ EJE (mm)
m.
54+*.101 oL A | e e IR
54*-103
50x1.5
v v v v v v
54*.310 v S| [Fa | e | e v v
% EM-540: CABEZAL TERMOPLASTICO DOBLE 2
EM-541: CABEZAL TERMOPLASTICO 714 - 1/2’ &=
EM-540: ACUMULACION | CURVAS . b
W} EM-541: FIJO Ri = 800mm SEGUNTIPO (/
P
Ol




WL

RODILIOS TRACCIONADOS CONICOS PLASTICOS O METALICOS

T e == = s ey —ee e =

| SERIE

56*-250 Bl | | e i v

TUBO @EJE (mm)

--

EM-56| CON
EM-562 CON
EM-563 CON

EM-561: CABEZAL METALICO EMBUTIDO St &
EM-562: CABEZAL METALICO EMBUTIDO e |
EM-563: CABEZAL METALICO SOLDADO -3/ e o
EM-561: FIJO

EM-562: ACUMULACION Riiunggrim 20 daN/Rodillo

EM-563: FIJO

TUBO @ EJE (mm)

56*-250

EM-564 CON
EM-565 CON
EM-566 CON

EM-564: CABEZAL METALICO EMBUTIDO e 2k
EM-565: CABEZAL METALICO EMBUTIDO o R p
EM-566: CABEZAL METALICO SOLDADO 4 s
EM-564: FLJO

; CURVAS
EM-565: ACUMULACION - o Zeo0 20 daN/Rodillo _ 1?
EM-566: FIJO s(/




RODILIOS TRACCIONADOS CONICOS PLASTICOS O METALICOS

TUBO @ EJE(mm)
e B
V| o o A i VAR |

55%-101

v v

v

v

v

55*-103 v
50x1.5.
55%-230 V0 o v e S S

55*-310 VA e v v v

EM-553: CABEZAL METALICO EMBUTIDO SIMPLE | s&.
EM-554: CABEZAL METALICO EMBUTIDO 714 - 12" | § 2
EM-555: CABEZAL METALICO SOLDADO e

EM-553: ACUMULACION
EM-554: FIJO Riiugggim SEGUN TIPO
EM-555: FLJO

TUBO @ EJE (mm)

@
2 R EEE RS
VLA |G SRR e YA S

55*-101

55*-103 |

50x1.5

55*-230 R i e T A v

55*-310 "Rl SR R 2 v SRR 4 v

EM-550: CABEZAL METALICO EMBUTIDO _—
EM-551: CABEZAL METALICO EMBUTIDO L OB |
EM-552: CABEZAL METALICO SOLDADO S

EM-550: ACUMULACION
EM-551: FIJO Riiuggg;m SEGUN TIPO
EM-552: FIJO




ENFUNDADO

\Hc/, PVC FLEXIBLE

30 30
40
40
40
50
50 _
50
60
60 o
60
80 80

"Z OTROS TAMANOS CONSULTAR

34
44
50
54

60
64

70
84

NEGRO
NEGRO

NEGRO

GRIS

GRIS

GRIS

GRIS

GRIS.

GRIS

2
2

N T o ol N

VULCANIZADO

TODOS TODOS

\@/ CAUCHO NATURAL RECTIFICADO

RECUBRIMIENTO

o | oreom [oms i [ o | oo |

TODOS

TODOS

NEGRO

TUBO

RECUBRIMIENTO

<
]
®)]
O
=
=)
4
s
O
b
x
o
T

;

RECUBRIMIENTO CAUCHO

T OTROS MATERIALES Y ESPECIFICACIONES CONSULTAR

55

12,5

NEGRO

T

[Pﬁan



o

RODILLOS ESPECINLES

EM-260-FR

RODILLO FRENO PARA PALET DE
200 / 500 / 800 Y 1200 Kg
®
TUBO
--
I 240X1.5 '
DD g e e o ¥
L|) L_l) #50X50
aJ oo
OO
L
E E @50X1.5
v v v v v
#60X60
RODILLO CUADRADOQ EM-502 DOBLE Z714-1/2" T
CABEZAL METALICO EM-508 SIMPLE Z14-1/2" _,_ 0 1
CABEZAL SOLDADO 100 daN/RODILLO e
®




RODILLOS FLEXIBLES Y RIGIDOS

RODILLOS FLEXIBLES
ANCHO DE BANDA

[ s [ e [ o [ = [voms] w e,
" “________ e

1.055 1.023

1:219

_ ____—_

1200 1.654 1.520 1.298

mmm—_——

— e—F

1 b

—m -ﬂ-____

800 nm-n-————

900 1059 11039

1200 1.465 1450 1420 1230

TIPO 1 — CABEZAL CON 1 RODAMIENTO COTAS EN mm
TIPO 2 — CABEZAL CON 2 RODAMIENTOS




SOPORTE RODILLOS EN Y

RODILLO SOPORTE

[ s |



CABEZALES TERMOPLASTICOS

16x1 5—06

. 6=85 5
20x1.5 6—8 .
30x1.8 6—8—10 .
40xL5 6-8-10 | 7

40x2.3 6—8—10 7

1] DISPONIBLE EN VERSION ANTIESTATICA (AN) EJE 06

HILERA DE BOLAS SIMPLE
POLIPROPILENO - EM-50 ACERO AL CARBONO
- EM-51 ACERO INOX. AlISI-316

8—10—12 —Swi1

50x2.8 8—10—12—SW11 12
60x1.5 8—10— 12—3“'11 12
60x2 8—10—12—SW11 12
63x3 8- 10— 12— SW11 12

80x2 8—-10—-12-8SwW11 12

p22Y  DISPONIBLE EN VERSION ANTIESTATICA (AN) EJE SW11

HILERA DE BOLAS DOBLE

\Sﬁ/ POLIPROPILENO - EM-101 ACERO AL CARBONO
- EM-103 ACERO INOX. AISI—316

—_— ]



GHBEZIII.ES TEI!IIIOPI.H!TIGOS

e et o el ey o T i st i iy ), 1 N o i bl S e

6 8
)
1
Sﬁl 8 10
I
S
LIt 8 10

= HILERA DE BOLAS SIMPLE
\@/ POLIPROPILENO -EM-50CS  ACERO AL CARBONO
-EM-51CS  ACERO INOX. AlSI-316

@ &
e o em | oeom [owo

30x1.5 8-10—12-15 80

40x1.5 8—10—-12-15 80

@/ NYLON DING25 61802-2RS1 @

“

50x1.5 12-14
60x1.5 12-14 50
60x2 12-14 50
80x2 12-14 50
@ POLIPROPILENO DIN625 6002-2RS1 @
— @

| |




EM-310 EM-310-AN

POLIPROPILENO

OHBEZIIIES TERI’IIOI'I.IIS'I'IOOS

40x1.5 & 10— 12 SWli
- 10—-12—-14—-15—-Swi11
50x1.5 & (M8) 120
50x2.8 & ~ 10—12—14—15-SWil 120
10—12—14—-15—-5SW11
60x1.5 120
s (M8)
60x2 & 10—12 — 14 — 15-SW11 120
60.3x2 10—-12 —- 14— 15 —-SW11 120
633 o 10—12-14—15-17-SW11 120
80x2 10-12—14—-15-17—20-SW11 120
89x3 20 120

\\@'/ TAMANOS DISPONIBLES EN VERSION ANTIESTATICA (AN)

DING625 6202-2RS1

TUBO (mm) EJE (mm) CARGA (daN)

POLIPROPILENO

DING25 6204-2RS1

P




GIIBEZIII.E! lIIETIII.IGOS EII'IIIH'IDOS

25x1.5 6 12
30x1.2 810 30
30x1.5 8—10—-12 30
40x1.5 8-10—12—SWi1

40x2 8—-10—-12—-8SWwi1 80

EM-230-K

50x2 8—10—12—-5Wi1 80

60x2 8-10-12-15-17-SW11 80

CAZOLETA: ACERO AP-02 CINCADO
@ CASQUILLO: METALICO RODAMIENTO ESTAMPADO

8— 10 12—8W11_.

8—10—12 —swi1 120
8—-10—12 —-swi1 120
8—-10—12—-SwW11 120

8—-10—12-SW11 120

CAZOLETA: ACERO AP-02 CINCADO
CASQUILLO: POLIPROPILENO RODAMIENTO ESTAMPADO




-

CABEZALES METALICOS EMBUTIDOS

TUBO (mm) EJE (mm) CARGA (daN)

10-12-14-15-SWi1 120
10—-12—14-15—SwWi1 120
10— 12— 1415 — SWi1 120
. 10—-12-14-15—-sSw11 120
10— 12 — 14 —15 — SW11 120

CAZOLETA: ACERO AP-02 CINCADO RODAMIENTO ESTAMPADO

Q\/ ﬁ CASQUILLO: ACERO TEMPLADO

%
50x1.5 A15 / PL12x8 / RIM8x15 100
60x2 Al15 / PL12x8 / RIM8x15 100

'A20 / PL14x10 / RIM8x15
80x2 I e 5, 170
A20 / PL14x10 / RIM10x15

A20 / PL14x10 / RIMSx15

89x3 170
A20 / PL14x10 / RIM10x15

DING25 6204-2RS1 (TUBO @80 Y @89)

iGiARERGHeioe DIN625 6202-2RS1 (TUBO @50 Y @60) @




EM-260-K|

CABEZALE

TUBO (mm)

50x1.5
50x2

60x1.5
60x2
603
70x2
708

80x2

CAZOLETA: ACERO AP-02 CINCADO
CASQUILLO: POLIPROPILENO

10— 12—15—17 —SW11
10—12— 15— SW11
10—-12—-15—-8W11
10— 12— 15— SW11
10— 12—15—SW11

15 - 17
15 —17

10— 12 — 15— 17 —SW11

DIN625 6003-2RS1 (PARA EJE @17)
DING25 6202-2RS1 (PARA EL RESTO)

120
120
150
150
150
150
150

150

$ METALICOS EMBUTIDOS

EJE (mm) CARGA (daN)

@
TUBO (mm) EJE (mm) CARGA (daN)
63.5x2.9 20 200
80x2 16— 17 — 20 —SW14 250
ad
N
S 80x3 16— 17 — 20— SW14 250
O
QN
I 89x3 16— 17 — 20 — 25 — SW14 250
>
L
89x3.25 16— 17— 20— SW14 250
108x3.25 16— 17 — 20 — 25— SW14 250
&, | CAZOLETA: AGERO AP-02 CINGADO g g o [
<S89 |  CASQUIILO: POLIPROPILENO D e I
- DING625 6204-2RS1 (TODOS EXCEPTO 063.5)
®



RIE
76x2 20 1.5

MINERIA SEMIPESADA DIN625 6204-2RS1
2 _ £
60x3 0 >
“ 0x3 2 2
63.5x2.9 20 2
70x2 20 2
70x2.9 20 2
76x2 20 2
76x2.9 20 2
MINERIA PESADA DIN 625 6204-2RS1 @
@ @
g0 (om) | e (om) | espeson (nm)
63x3 20 1.5
80x2 20 2
80x3 20 2
89x3 20—25 15—2
101.6x3 20-25 2
108x3 20—25—30 2
108x3.6 209530 oz
127x4 25 4
133x4 20 —25—30—40 25—-35-4
159x4 25 —30—40 25—4
! DING25 6204-2RS1 (EJE @20) 2
MINERIA PESADA DING25 6305-2RS1 (EJE @25) @
DING25 6306-2RS1 (EJE @30)
®




PINONES TERIIIOPI.II.I'I'IOOS

e T = = i e

e
12— 14 40
12-14 40
12— 14 40
12-14 40
12— 14 40
EM-440: ACUMULACION SIMPLE | =
EM-441: FIJO 29 -1/2" | &
POLIAMIDA 6 DIN625 6202-2RS1
.
EJE (mm) CARGA (daN)
12-14 40
12— 14 40
12-14 40
12— 14 40
1214 40
12 - 14 40
EM-450: ACUMULACION SIMPLE | & ¢
EM-451: FIIO 211 - /2" | &Fe
POLIAMIDA 6 DIN625 6202-2RS1
®




PINONES TERMOPLASTICOS

TUBO (mm) EJE (mm) CARGA (daN)

50x2.8 12—-14 40

60x1.5 19502 40

60x2 19—14 40

63x3 12— 14 40

80x2 19— 14 40
EM-470: ACUMULACION SIMPLE
™| EM471:FUO 714 - 1/2"

Iy
ﬁ POLIAMIDA 6 DIN625 6202-2RS1 @

TUBO (mm) EJE (mm) CARGA (daN)

50x1.5 1214 40
50x2.8 12— 14 40
60x1.5 47— 40
60x2 1214 40
63x3 1214 40
80x2 1214 40
EM-480: ACUMULACION DOBLE SN
EM-481: FIJO Z14 - /2" Vot
@ POLIAMIDA 6 DING25 6202-2RS1 @




N
|

PINONES METALICOS EMBUTIDOS

R b N al = = e

TUBO (mm) BEJE (mm) CARGA (daN)
12—14 40
12— 14 40
2 — 14 40
12— 14 40
dg—gg 40
12 — 14 40
EM-444: ACUMULACION SIMPLE | . ,,
EM-445: FIJO 79 - 1/2" &=
\@/ ACERO F-114 DIN625 6202-2RS1

TUBO (mm) EJE (mm) | CARGA (daN)

1214 40

12— 14 40

g4 40

12 —14 40

12-14 40

12— 14 40
EM-464: ACUMULACION DOBLE ;
EM-465: FIJO 9 - 1/2"
ACERO F-114 DIN625 6202-2RS1




PINONES METALICOS EMBUTIDOS |

12-14

1214 40

1214 40

1214 40

1214 40

12— 14 40
EM-454: ACUMULACION SIMPLE | 01~
EM-455: F1JO 211 1or | Sl
ACERO F-114 DIN625 6202-2RS1 @

®
TUBO (mm) EJE (mm) | CARGA (daN)
EM-460: ACUMULACION DOBLE _._. =
EM-461: FIJO Z11 - 1/27 &R
ACERO F-114 DING25 6202-2RS1 @
&




Nnones meniucos emlunnos

12— 14
A
O 8 8 12— 14 40
o O
ED 0 3 1214 40
22 051
1 ] I ) j(
z Z 12— 14 40
12-14 40
12 —14 40
EM-506: ACUMULACION ==
EM-507: FIJO SIMPLE | o et
EM-553: ACUMULACION — PARA CONOS dd sy e
EM-554: FIJO — PARA CONOS
ACERO F-114 DIN625 6202-2RS1

TUBO (mm) (mm) CARGA (daN)

50x1.5 40

50x2.8 12—-14 40

60x2 12—-14 40

63x3 12—14 40

80x2 12—-14 40
EM-500: ACUMULACION DOBLE P
EM-501: FIJO FAA-= 2" :‘ ‘

@ ACERO F-114 DING25 6202-2RS1




PINONES METALICOS SOLDADOS

TUBO (mm)

EM-552 CON
EM-555 CON

EM-502 DOBLE Z14-1/2"

MANUTENCION EM-508 SIMPLE Z14 - 1/2"
EM-552 DOBLE Z14 - 1/2" — PARA CONOS
EM-555 SIMPLE Z14 - 1/2"— PARA CONOS

@ ACERO F-114 DIN625 D=35mm ; B=11mm

@
TUBO (mm)
80x2.
PALETIZACION EM-510 DOBLE Z15-5/8" & =
EM-511 SIMPLE Z15-5/8" CRT
EM-510 DING625 D=47mm; B=12mm
- | ACEROF-114 D=47mm; B=16mm
EM-511 DIN625 D=47mm; B=14mm
@




MANUTENCION

ACERO F-114

PINONES METALICOS SOLDADOS

30x1.5 CON

EM-563 SIMPLE 712 -3/8"
EM-563 CON SIMPLE Z12 - 3/8" — PARA CONOS

DIN625 D=22mm ; B=6mm
D=22mm ; B=7mm

EM-563 CON

TUBO (mm)

EM-566 CON

MANUTENCION EM-566 DOBLE Z12 - 3/8" & ,. :
EM-566 DOBLE Z12 - 3/8" — PARA CONOS i
DING625 D=22mm ; B=6mm
& ACERO:F-114 D=22mm ; B=7mm



T T —

POLE

EM-420: ACUMULACION
EM-421: F1JO

POLIAMIDA 6

AS TERMOPLASTICAS Y METALICAS

TUBO (mm) EJE (mm) CARGA (daN)

50x2.8 12 —-14

60x2 12— 14

63x3 12 —14

80x2 12—14
DOBLE GARGANTA

CORREA TOROIDAL @5mm

DING25 6202-2RS1

40

40

40

40

40

[
TUBO (mm) EJE (mm) CARGA (daN)
50x2.8 12— 14 40
60x1.5 12-14 40
60x2 10—a2 40
63x3 12-14 40
80x2 12—14 40
P e
@ POLIAMIDA 6 DING25 6202-2RS1
@




TUBO (mm)

EM-411: FIJO
EM-415: FIJO
EM-416: SOLDADO

EM-411: CABEZAL TERMOPLASTICO
EM-415: CABEZAL METALICO

EM-416: CABEZAL METALICO

——

CABEZALES POL

e e = =

@ EJE (mm)

CORREA POLY-V
PASO 2,34 mm

DIN625 6002-2RS

Y-V

CARGA (daN)

- S T ———

PARA CABEZALES METALICOS SOLDADOS
MINERIA PESADA Y SEMIPESADA
PALETIZACION

47

62

62

72

90

20

30

30

40

CASQUILLO: POLIPROPILENO

TAPA:

ACERO AP-02 CINCADO

LABERINTO: POLIPROPILENO

“ RODAMIENTO | EXTERIOR (mm) | EJE (mm) | ANCHO (mm)
47 17 225

225
935
235
24.5

231




III.E'I'IIS GIIIII

SERIE TIPO | 8 TUBO (mm) ANCHO(mm

30—60 30 x1,8

40— 60 40x1,5 60 7 PLASTICO
40— 60 40x23 60 7

50— 130 50 130 10 1.5
60— 130 60 130 10 1 15
80 — 150 80 150 14 Dk
89— 150 89 150 14 25
108 — 150 108 150 14 25
80-130 80 130 258 -0 il
89— 150 89 150 25 & METAUCA

BS-K

Jl

SEPI‘IRIIDORES DE GOIIIIIS

= =L %

ANCHO (mm)
75

GS 63-72- ?5

Q GS 89-100-75 89 100 75
(0 ,
9 GS 89-100-100 89 100 100
&
& GS 108-126-75 108 126 75
(7p)
GS 108-126-80 108 126 80
CAUCHO —
DISTANCIADORES DE GOMAS COLOR : NEGRO 6 BLANCO \\/@'




GA 63-89

GA 63-108
GA 89-133

GA 89-159

AMORTIGUADORAS

AMORTIGUACION IMPACTOS
ZONA DE CARGA EN BANDAS

GA 108-159

GA 108-180

60 — 63

60 — 63

89

89

108

108
133

159

159

180

CAUCHO

45

50

40

40

GO 63-89

GO 63-108
GO 63-133
GO 63-159
GO 89-133

GO 89-159

LIMPIEZA DE BANDAS
GUIADO

GO 108-180

60— 63

60— 63

60— 63

60 — 63
89
89

108

108
133
159
133

159

CAUCHO

SERIE TIPO @ TUBO (mm) ANCHO (mm)

25

27

30

25

30

42

- GH 63-89
Ll

=

= GH 63-108
= st
S _ 2
w

m GH 89-159

LIMPIEZA DE BANDAS

60— 63

60— 63
89

89

108
133

159

CAUCHO

45

42

45




SIRE | TR0 | GTUEO (nm g MIN,

% CURVAS DE RADIO INTERIOR= 500mm
-

% CURVAS DE RADIO INTERIOR= 800mm POLIPROPILENO ‘

% TAPAS PARA CONOS POLIPROPILENO ‘

1
| IO



B gy e e i

e, e " o

== —__..._‘==F#==_————'=2=-Ei—_——‘__'_'='—=——"

————

ROLDANAS

NN S——

6—8 (L=24)
48 6-8 (L=24) 10
a8
_ 6—8 (L=24) 10
ALETA 66
% CARRIL SIMPLE; PASO=52mm Sost i =N
CARRIL DOBLE; PASO=40mm A Foliiion N
&
S OMNI50S
|
o OMNI-60 S 60 8 10
I M
= OMNI-80 S 80 8 20
o P
8 L OMNI-20s 120 12 125
04 E  OKAR120S 120 17 125
@)
- OMNI-50 D 50 8 10
=
= OMNI-60 D 60 8 20
(4]
B OMNI-80 D 80 8 40
L OMNI120D 120 12 250
OKAR-120 D 120 17 250
[ =
. TIPO =3
SIMPLE =~ CRU-48S5-GMR 52
e DOBLE  CRU-48D-GMR 40
UNIDIRECCIONAL e —
<ZI SIMPLE ~ CRU-48S-EMR 52
= DOBLE  CRU-48D-EMR 40
|
= DOBLE ~ CRM-50D 52
= DOBLE CRM-60D 62
g MULTIDIRECCIONAL - e :
< DOBLE CRM-80D 82
O
DOBLE CRM-120D 100
T OTROS CARRILES CONSULTAR
& )
[ Pégina 55 ]



CABEZAL FRENO

oo [ (o [ v o[ v [ »

i S0 | b (s v v

I
o
O
B
5 89x3 v v v v
L

CABEZAL FRENO PARA 89X3 ESPECIFICAR CARGA ]w;

200 / 500 / 800 Y 1200 Kg Q)/f >

IIIII'IIGIIRRII

PR S -

MCALE
ALETA 41

ABRAZADERA MUELLE MC—MR  ABRAZADERA FRENO

79}
O
x
O
w
L
O
Q
<<

RIEL GUIA C—R SEGURO ANTIEXPANSION ~ MC—SR  CONECTOR CARRILES

TOPE FINAL MC—TR TAPA FINAL MC— PR

e ]



=
i
14
<
=
=
=

ACCESORIOS

COMPLEMENTOS

CONECTOR PUENTE RAIL

MC35—C4  CONECTOR PUENTE 'MC35 —C5

= —

5 120

TF-300

TF-500 120
. TF-800 120

TF-1000 120

TF-1200 120

%
L

'CONECTOR INTERMEDIO

LONG. | LONG. | CARGA
C(mm) | L (mm) | (daN)
182 220 300

182
182
182

&

220
220
220

220

‘f LOS VALORES CY L CORRESPONDEN A LA LONGITUD DEL BRAZO SOPORTE

EJE SUSTENTADOR

MUELLE DE SUSPENSION

~ ETFL-105

MTFL-30

MTFL-65
GTFL-88

~ MC35-C6

TAMBOR FRENO

CARGA

30
65
88




BT-MS

BT-RS

BT-HS

=
m

BT-DS

BT-VS

A PARA LAS DISTINTAS DIMENSIONES DE CADA SERIE Y OTRAS ESPECIFICACIONES CONSULTAR

BTLS CUERPO

| AUTOLIMPIEZA; CAR

CUERPO ACERO MECANIZADO; BOLA METALICA O TERMOPLASTlCA. PERNO
ROSCADO M6, M8 Y M10; CON O SIN COLLAR.

CUERPO ACERO GALVANIZADO; BOLA METALICA; CON COLLAR; SISTEMA DE
ENGRASE SELLADO; CARGAS LIGERAS.

'-_0 GALVANIZRDO. BOLA TERMOPLﬁS'I‘]CA. CON COLLAR SIST EMA_
DE ENGRASE SELLADO; CARGAS LIGERAS.

CUERPO ACERO MECANIZADO: BOLA METALICA; CON MUELLE DE CARGA; CON
COLLAR; CARGAS PESADAS.

P! CUERPO TERMOPLASTIOO BOLA METALICA O TERMQPLASTICA DE 1"; CON

CUERPO ACERO ENDURECIDO; BOLA METALICA; CON O SIN COLLAR; ENGRASE
SELLADO; CARGAS MUY PESADAS; LARGA VIDA UTIL.

CUERPO ACERO ENDURECIDO; BOLA METALICA; CON COLLAR; CARGAS PESA-
DAS; PARA CﬁCfONESALA INTERPER!E ENGRASESELLADO

CUERPO ACERO MECANIZADO; BOLA TERMOPLASTICA; CON O SIN COLLAR;
ORIFICIO AUTOLIMPIEZA; CARGAS PESADAS.

CUERPO ACERO MECANIZADO; BOLA METALICA DE 1” N COLLAR; ORIFICIO
AS PESADAS.

CUERPO ACERO MECANIZADO; BOLA METALICA; CON O SIN COLLAR; ORIFICIO
AUTOLIMPIEZA; CARGAS DE CHOQUE; LARGA VIDA UTIL.

@ BOLA

12-15

15—22-30

15-22-30

22-30—45

25.4

60—76-90

8-12-15
22-30-45
254
8-12-15
22-30-45

HﬂtS?A
HASTA [F %
250 -
HasTA B "
15 \1
HASTA
215
HASTA
40
HASTA
3000
HASTA
300
HASTA [ )
40
HASTA W=
200 "‘1
HASTA B =%
600 '

T ———

ENFUNDADO

TUBO

40 44
40

40 50

B 50 54

50 .

50 60

60 64
60 :

60 70
80 80 84

FUNDAS PYC

FUNDA (PvC FLEXIBLE)
R P T e

NEGRO
NEGRO
GRIS
NEGRO/GRIS
GRIS
GRIS
GRIS
GRIS

"Z  OTROS TAMAROS CONSULTAR

2
CONSULTAR
2

N Gl NG



OTROS PRODUCTOS

ESTACIONES

Modelos estandarizados o personalizados para su instalacion. I
Magquinaria especial para aplicaciones industriales:
f
. e Transportadores e Almacenes dinamicos
. e Curvas * Dispensadores de Paletas I
; . e Transferencias e Carros Motorizados
e Mesas de Elevacion e Desviadores
: e Mesas Giratorias * Magquinas Especiales

Extensibles




" RODIWOSH

COMPONENTES)

-

(COWLOUEULEY

E
-~ ~ -

..
A
il |

- L{: CAADSYSTEM ! ‘
Nr li = i1l Ptda. Sol de L'Horta, s/n .
[ ] J ™ 12110 - L'Alcora - Castellon - Espaia {
| 1 ] | Tfno. (+34) 600 59 24 69 . |
1 . - i

L www.caadsystem.com ' (

mail: info@caadsystem.com






